NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones.

La compañía NPK DEL ECUADOR S.A. domicilio principal en la ciudad de Guayaquil en la Cdla. Mapasingue Oeste Calle 3ra. 620 y Av. 7ma.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2012

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables.

Sistema Contable.- La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía NPK DEL ECUADOR S.A., se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, Normas Internacionales de Información Financiera, disposiciones de la Superintendencia de Compañías.

Unidad Monetaria.- Las cifras que se presentan en Los Estados Financieros están expresadas en Dólares americanos, moneda oficial de libre circulación en el territorio nacional.

Inversiones.- Son registradas al costo de adquisición menos la Depreciación correspondiente por el método de Línea Recta.

Deudores.- La cartera con clientes tiene una rotación de 30 días, las provisiones se calcularon de acuerdo al reconocimiento de las contingencias de pérdida, tomando como base para este la cartera vencida, en el caso de NPK DEL ECUADOR S.A. no consideramos provisionar valores por concepto de cuentas incobrables ya que las ventas son a 30 días y por experiencia no tenemos cartera vencida, esta se hace efectiva casi en un 100%.

Provisión para Impuesto de Renta.- La provisión para impuesto de renta corresponde para el año gravable respectivo, que corresponde al 23% por el año gravable 2012.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos.- Los ingresos, costos y gastos se contabilizan por el sistema de causación.

NOTA No. 3 Disponible

Inversiones Corrientes \$250,00

Nota No. 4 Deudores

Cuentas por cobrar clientes \$ 1.139,50

NOTA No. 5 Patrimonio

El Patrimonio está compuesto por:

Capital social \$250,00

Todos estos rubros más las utilidades del ejercicio que ascienden a \$745,84. Estos valores nos dan un Patrimonio de \$995,84.

NOTA No. 6 Ingresos Operacionales

Los ingresos operacionales corresponden a las siguientes actividades de la empresa: Consultoría \$9.585,20

ANGELA MORALES Y

REG. # 15672